# 经务满日报

# 汉滨区举行"铁姑娘" 女子民兵排授旗仪式

本报讯(记者 陆青波)8月1日, 汉滨区人民武装部举行新时期"铁姑娘"女子民兵排授旗仪式。市委常委、 军分区大校司令员王军贤,军分区大校政治委员江国平出席仪式。

授旗仪式在汉滨区黄石滩水库管理局举行,全体女民兵精神抖擞、英姿飒爽。仪式在庄严的国歌声中拉开序幕,现场宣读了《关于同意成立特色民兵分队汉滨区"铁姑娘"排的批复》,为"铁姑娘"排进行授旗,全体民兵进行庄严宣誓。

仪式指出,民兵是我国武装力量的重要组成部分,是维护国家安全、社会稳定的重要保障。抓好民兵队伍建设,要始终把政治建设放在首位,严把

入队人员政治考核关, 注重思想政治 建设,加强党的理论武装,在规范化建 设、精细化管理、常态化运行上下功 夫,建设一支信仰坚定、特色鲜明、规 范有序的民兵组织; 要自觉传承红色 基因,强化责任担当,严守民兵纪律, 主动参加训练演练,抓好各项建设,提 升能力素质,努力打造"拉得出、用得 上、信得过、打得赢"的民兵队伍;要立 足本职服务社会,在完成本职工作的 同时,积极参与社会服务,聚力解决矛 盾问题,以实际行动践行为人民服务 的宗旨, 充分发挥自身优势投身经济 建设和社会稳定主战场,以工作实绩 擦亮新时代安康女子民兵品牌的底 色。

### "庆八一、铸军魂"徒步野营拉练活动在恒口示范区南月村举行

# 秦巴山间练兵忙

通讯员 王典

7月31日10时30分,秦巴山脉烈日高悬。恒口示范区南月村大南沟步道蜿蜒于山水间,安康军分区"庆八一、铸军魂"徒步野营拉练活动在这里火热举行。南月村以一场沉浸式的党建引领军民融合之旅,共庆建军佳节,共叙鱼水情深,探索巩固拓展脱贫攻坚成提生

随着一声急促的哨音划破长空,安康军分区和汉滨区武装部官兵、基层专武干部迅速集结,不到3分钟便齐装满员。10时35分,随着一声"出发"的命

令下达,全程5公里的徒步野营拉练正式开始。队伍如长龙般向大南沟山顶挺进,士气高昂。

兵在险中练,刀在石上磨。11 时 许,60 多名官兵穿越石崖、茶园、水田、 河沟、丛林等复杂地形,在近乎垂直的 陡坡上艰难行进。尽管汗流浃背,官兵 们依然步伐稳健,斗志不减。

拉练全程贯彻实战化要求。官兵们全副武装,在泥泞乱石中跋涉,鞋袜尽湿仍阔步向前。途中,他们灵活开展作战图研判、指南针定位、疏散演练、战场救护、野营炊事等训练课目,全面锤炼

部队应急机动和协同作战能力。

活动期间,官兵们参观了南月村军民共建茶园基地、南山澜老兵餐厅、军旅主题民宿等产业项目,既当乡村振兴"规划师",又做群众"贴心人"。严明的纪律、扎实的作风赢得干部群众连连称赞,生动诠释了新时代军民鱼水情。

南月村是市退役军人事务局定点帮扶村,也是汉滨区武装部支部联建点。为保障活动顺利开展,该村组织基干民兵、退役军人等清理步道沿线杂物,安排专人做好后勤服务。当地群众也主动参与,为官兵送水引路,展现了

"军爱民、民拥军"的深厚情谊。

南月村党支部书记晏显安表示,将以创建双拥模范村为契机,深化"军地支部结对互帮"机制,推动"兵"元素与"军"力量融入和美乡村建设,通过党员共育、资源共享等举措,打造秦巴腹地军民融合发展示范村,走出一条"产业融合、康养民宿、乡村善治"的振兴之



## 安康市太极拳协会成立

本报讯 (通讯员 熊雪芸)8 月1日,安康市太极拳协会正式成立,标志着我市太极拳运动步入规范化、组织化发展的新阶段,为全市全民健身事业注入新活力。

太极拳融合健身、修身、养身、防身等多种功能,深受市民喜爱。近年来,随着健康生活理念的普及,安康太极拳爱好者队伍不断壮大,街头巷尾、公园广场习练太极拳的身影成为一道亮丽风景线。李茂琼、陈国进等本土名师的涌现,也为协会成立奠定了坚实基础。

协会的成立凝聚了众多太极拳爱好者的心血与期盼。自 2024 年 12 月筹备以来,得到了各级领导关怀和社会各界支持。首任会长陈厚道表示: "深感荣幸,也深知责任重大。未来将努力推动协会发展,为传承弘扬太极拳文化贡献力量。"

据了解,该协会将按主管部门要 求,积极开展培训、交流、展演活动, 邀请名师指导,培养骨干力量,推动 太极拳"四进"(社区、机关、学校、企 业),让更多人了解太极拳、爱上太极 拳,助力全民健身,将其打造为安康 的"文化名片"和"健康名片";邀请名 家授课,组织参加国内外赛事交流, 开展会员联谊、学术研讨,提供专业 指导;重点培养教练员、裁判员,与院 校合作办班, 为技艺提升提供保障; 深入挖掘太极拳的哲学思想、养生理 念和文化内涵, 开展研究与传播,倡 导正确健康观、文化观;结合安康实 际制定特色规划,助力全民健身事 业,提升城市文化软实力;秉承"传承 太极文化、弘扬健身精神"宗旨,自觉 接受主管部门指导、监督,完善规章 制度,确保工作公开透明。

# 紫阳出台强化激励约束推动作风建设若干措施

本报讯(通讯员 陈俊瑞)为以干部作风大转变推动高质量发展效能大提升,形成"比学赶超、争先进位"的浓厚氛围,紫阳县委近日出台了《强化激励约束推动作风建设若干措施》(以下简称《若干措施》)。

《若干措施》分为加强干部作风教育培养锻炼、严紧压实干部作风建设主体责任、及时发现和处置干部作风间题、持续强化年度目标责任考核评价等内容,目的是激励先进、鞭策后进,树立真抓实干、争先创优的鲜明导向,最大限度地调动各级干部干事创业的积极性

在加强干部作风教育培养锻炼方面,每年对全县党员干部分层分类开展1次轮训,坚持把一线作为干部作风培养、考察识别的"主阵地",通过轮岗、交流、挂职等方式,选派优秀干部到重点项目一线、重要工作一线、急难险重一

线、复杂斗争一线任职挂职、锤炼作风。

在及时发现和处置干部作风问题方面,坚持严肃、规范、精准、审慎问责,以零容忍态度纠治干部作风问题,依托"12388"、"12380"和"12345"电话、信访、网络、短信"四位一体"综合举报受理平台,及时受理作风问题举报,准确运用"四种形态"追责问责。

在持续强化年度目标责任考核评价方面,坚持把工作实绩作为检验干部作风建设的重要标尺,以实绩论英雄;精简优化考核指标,把重点工作完成情况、群众满意度和县级"两代一委"评价作为考核的重要依据。

在树立奖勤励优正向激励鲜明导向方面,年度目标责任考核获得"优秀等次"的单位,县委、县政府给予通报表彰,视其市对县年度目标责任考核结果情况,进一步加大奖金差异化发放标准力度,以及增加干部年度考核

优秀比例和无任用干部推荐名额等奖励政策;对连续三年获得年度目标责任考核"优秀等次"的镇和县直部门,在干部选拔任用时优先考虑;在重点工作、重大项目中成绩优异、表现突出的镇和县直部门,优先选派外出培训、优先评优评先、优先晋职晋级、优先提拔重用。

在严格执行惩劣罚懒反向约束制度方面,对未完成年度目标任务且综合考核得分在85分以下或受到"一票否决"的镇和县直部门,由县委领导约谈其主要负责人;市考主要经济指标考核得分排名全市五个重点生态保护区域县末位且未完成年度任务的,责任单位原则上不得评优;县内年度目标责任考核在本类别中排名末位的镇和县直部门,自考核结果公布一年内领导班子成员和干部不予提拔使用(全面完成年度目标任务的除外)。

在容错纠错激励干部担当作为方面,严格落实"三个区分开来",对在贯彻落实上级部署、谋划推进重点工作、深化改革先行先试、防范风险化解矛盾、服务群众解决难题过程中,出现非主观失误错误或工作偏差的,依规依纪依法进行容错纠错、减责免责,为担当者撑腰鼓劲,化解干部后顾之忧;严厉打击诬告陷害行为,为受到不实举报的干部澄清正名、消除影响、维护声

与此同时,充分发挥主流媒体和新兴媒体作用,多渠道多载体跟进报道作风建设中的先进事迹,大张旗鼓选树敢于担当、奋发有为的先进典型,大力开展公务员风采展示活动,树立一批可见可学可比的好干部标杆,充分发挥示范引领作用,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

### 平利扎实推进水稻夏管工作

本报讯 (通讯员 罗华雯 罗丽) 当前正值水稻田间管理关键时期,平 利县统筹推进科技赋能与绿色防控, 全面开展水稻夏季管护工作。

在广佛镇八角庙村,种植大户邹仁合操作大疆 T70P 植保无人机进行飞防作业。新设备使作业效率显著提升,日作业面积可达 500 亩,较原有设备提高一倍。

"以前我们用的大疆 T20P 植保 无人机做植保,一天能做 200 多亩,今 年在农业农村局的帮助下,设备升级 为 T70P,效率提高了一倍,一天能做 500 多亩。有空的时候我也会帮助周 边的农户和种植大户进行植保飞防。" 广佛镇种植大户邹仁合说。

在洛河镇安坝村农博种养殖合作 社基地,农技人员正指导安装二化螟 迷向剂和稻纵卷叶螟性诱盒等绿色防控设备。这些技术通过干扰害虫繁殖 实现精准防控,有效降低农药使用量。

"我们今年在大贵镇、洛河镇两个粮油示范点安装了迷向剂和性诱盒,主要通过干扰雄虫与雌虫接触,让它们无法进行繁殖,从而减少病虫害,达到防治效果。"平利县农业农村局中级农艺师李瑞安说。

今年平利县种植水稻 2.1 万亩,为筑牢田间管护防线,平利县农业农村局提前组织 11 支技术服务队下沉田间,新添置 6 台大疆植保无人机充实防控一线。目前,平利县水稻夏管工作正有序推进,预计 7 月下旬完成首轮管护任务,为粮食稳产增产提供坚实保障。

# 法日来,守陕县项目建设者们战局温,终工期,会为推动重大项目 建农技造增效。因为7月30日,守陕县三星康朱玹合体二期(年间小 区)终工规场。

服务群众"不缺位"

通讯员 陈亚茹 朱玲

# 汉阴推动更多社会力量 参与拥军服务

本报讯(通讯员 牛晓旭 况海艳) 汉阴县拥军联盟成立以来,陆续出台 了第一、第二批拥军优待事项目录清 单,今年又新吸纳 26 家拥军企业,公 布了第三批拥军优待事项清单,持续 扩大拥军联盟规模。

"现在'军人优先''退役军人专属 优惠'等标识随处可见,每次走进挂着 拥军标识的店铺,感觉很温暖、很自 豪。"退役军人张某感慨地说。

家。 退役年人张来感慨地说。 据悉,汉阴县拥军联盟成员单位 目前已有55家,覆盖餐饮住宿、医疗 药品、通讯设备、交通工具、家电家具 等多个与军人军属、退役军人及优抚 对象日常生活密切相关的领域。除餐 饮折扣外,部分酒店推出现役军人、退役军人住宿6折、免费升级房型等服务,电动车、摩托车专卖店则推出购车打折、城区免费救援、协助代办车牌等,各行业结合自身特点提供军人专属优惠。特别是在就医、交通方面,率先在全市出合了现役军人、退役军人及优抚对象在县域内3家公立医院就医免挂号费,县域内乘坐公交车现役军人免票、退役军人及优抚对象"一元通"票等优待措施。

汉阴县双拥办负责人表示,将持续扩大联盟规模,创新拥军服务形式,推动更多社会力量参与拥军服务,将汉阴打造成为拥军优属的示范高地。



8月3日,汉滨区老体协龙腾汉江分会舞龙队在汉江公园开展集训。

7月30日早上7点55分,来恒口示范区便民服务中心的大爷大妈们还在休闲地喝着水、聊着天,帮办代办专员就已经为13名老年人完成了公交卡年检业务。"便民服务中心上班都是朝九晚

"便民服务中心上班都是朝九晚五,我着急办临时身份证,因为担心要排队,所以就提前来了,没想到工作人员早早就开了门,还贴心地为我们准备了热水、小扇子,等待期间还有人提前为我复印好申请资料。这不,窗口工作人员还没到上班时间就提前给我办好了。"工作人员的热情周到,让前来办事的罗先生不禁竖起了大拇指。

为了满足群众早间办事的需求, 恒口示范区便民服务中心结合工作实 际,将上班时间从上午9点提前到上午8点,将办事时间从上午9点提前到上午8点半,让群众办事"早到早办",提早进门,缩短办事群众在高温季节的等待时间。

近期,随着安康高温天气持续,越来越多的办事群众一大早便来到便民服务大厅门口等待,高温天气容易让人心烦气躁,甚至还可能影响身体健康。恒口示范区便民服务中心在提前半小时上班的基础上做好服务工作,由工作人员提前开好空调并准备好上,由工作人员提前开好空调并准备事指南的小扇子等防暑物品,调好播放政策宣讲和办事流程展示的 LED,8 点准时将大厅大门打开,让办事群众提

前在大厅纳凉等候,提升广大群众办事体验,有效分流办事群众,提升服务

帮办代办专员会轮流到等候区为群众讲解高频事项办理流程、帮助群众填写表格、复印所需资料、宣传政策。通过大屏展示、面对面讲解、办事指南等,让群众在大厅内一边吹着空调,一边了解各类政策、业务办理流程,轻轻松松办好业务。

此前,恒口示范区便民服务中心就从准时下班到常态化开展"延时服务",如今提早上班做优服务,切实有效解决了办事企业和群众的办事难题,实现了服务时间的错位安排,切实做到服务群众"不缺位",全力打通服

务群众"最后一公里"。

恒口示范区便民服务中心负责人张彧表示,不论是提前上班做优服务",都是常态化开展"延时服务",都是有效提升群众满意度的抓手。恒口示范区便民服务中心将继续立足企业、群众实际需求,不断完善服务机制、创新服务模式、丰富服务内容,用有速度、有温度、有维度的实招实措,为企业和群众带去优质高效的办事体验,持续提升政务服务水平。

